
月 　 日 　 時 　 分 ～ 　 時 　 分

名前

( 1 / 2 )

わり算　

　[文章
しょう

問
も ん

題
だい

   ①]

ふくろの中に あめが 30こあります。

 このあめを 6人で同じ数ずつ分けると  1 人分は何こになりますか。

式
しき

答え

9 日間で  81 ページある本を読みます。 毎日 同じページ数を読むと考えると

全
ぜん

部
ぶ

読み終
お

えるには　1 日何ページ読む必
ひつ

要
よう

がありますか。

式
しき

答え
こた

箱
はこ

の中に 48このリンゴがあります。

 このリンゴを  8 人で同じ数ずつ分けると  1 人分は何こになりますか。

式
しき

答え

おみやげで 24こ入りのキャラメルをもらいました。

  このキャラメルを 3 人で同じ数ずつ分けると  1 人分は何こになりますか。

式
しき

答え

45人学級のクラスがあります。このクラスの中で、

 同じ人数のグループを 9 つ作ると、  1 つのグループは何人になりますか。

式
しき

答え

30 ÷ 6 = 5

45 ÷ 9 = 5

24 ÷ 3 = 8

48 ÷ 8 = 6

81 ÷ 9 = 9

5 こ

5 人

8 こ

6 こ

9 ページ

の答え



月 　 日 　 時 　 分 ～ 　 時 　 分

名前

( 2 / 2 )

わり算　

　[文章
しょう

問
も ん

題
だい

   ①]

49 cm のリボンを 同じ長さずつ 7 本に分けると、1 つ分は何 cm になりますか。

式
しき

答え

お米が 72Kgあります。

　このお米を 同じだけ 8 つに分けると、1 つ分は何 Kgになりますか。

式
しき

答え
こた

56m のロープを 同じ長さに 8 つに分けると、1 つ分は何 m になりますか。

式
しき

答え

塩
しお

が 40gあります。同じ量
りょう

ずつ 5 つに分けると、1 つ分は何 gになりますか。

式
しき

答え

18㎗のジュースを 6 人で同じ量
りょう

ずつに分けると、1 人分は何㎗になりますか。

式
しき

答え

49 ÷ 7 = 7

18 ÷ 6 = 3

40 ÷ 5 = 8

56 ÷ 8 = 7

72 ÷ 8 = 9

7 ㎝

3㎗

8ｇ

7 m

9 Kg

の答え


